

Szerkesztő- és kiadó-hivatal: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. szám. Csak bérmentes levelek fogadhatók...

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyilatkozatok felvételének árszabályai szerint a kiadó hivatalában: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Teendők.

A hír azt beszéli, hogy a minisztertanács a trónbeszéd megállapításával foglalkozik. Elbíráljuk azt, a mit a hír beszél. Három nap múlva a trónbeszédet felolvassa a király.

biráskodási joggal felruházása; az ügyvédi rendtartás reformja; a polgári házasság behozatala; a véderőről szóló törvényjavítása; a közutak építésének és kezelésének törvény által való szabályozása.

Mint a rossz óras a jó órával: úgy bánik ő az állam intézményeivel. Ugy megjavítja őket, hogy aztán soha se járnak jól. Ez az aggodalmunk. De ez aggodalmunk mégis túl kell tenni magunkat.

A főrendek figyelemmel, hogy a főrendház első ülése jövő hétfőn, azaz szeptember hó 28-án déli 12 órakor fog megtartani, s egyúttal felbíráltnak, miszerint királyi meghívó levelekkel ellátva, ezen ülésben megjelenjenek.

tartottak, melyben 14 képviselő vett részt. Elhatározták, hogy küldöttséget menesztessenek Ferry kormányfőnek, mely a kabinetet az szegességi eseményekkel szemben a törvényhozás haladéktalan egybenívására szólítja föl.

Budapest, szeptember 24.

A kettős mandátumok az új választások. Összesen 14 kerületben kell lenni új választásnak a képviselőház megalakulása után azonnal. Ezek közül 13 kerületben azért, mert az illető képviselő más kerületben is meg van választva.

Gróf Hoyos László osztrák-magyar követ, ki jelenleg Bukarestben időzik, és kinek Boerescu urak reá vonatkozó nyilatkozatai nem a legjobban estek, f. hó vége felé ismét Bésbe megy családjához, hol október hó végéig fog időzni.

Az egyiptomi helyzetéről londoni, állítólagos jó forrásból következőleg: Serif pasa csupán eszköze az ugynevezett nemzeti pártnak. Komolyabb teszi a helyzetet, az hogy Olaszország, melynek lokális befolyása Alexandriában igen jelentékeny, a nemzeti párttal kacerkőzik.

Budapest, szept. 24.

György görög király, mint Athénből jelentik, tegnapelőtt már el is indult az ujon szerezett tartományokban való körutazásra, miniszterelnök, Kunudurosz társaságában.

Az örmény kérdésére vonatkozólag a konstantinápolyi "Valit" tartózkodással jegyzői föl azt a hírt, hogy a hatalmak memorandumot adtak át a portának, melyben a Törökország által a mult októbert jegyzékben kitiltásba helyezett anatóliai reformokat jelentéskénteknek és ki nem elégtőlnek mondja, s egyúttal követelik, hogy rendkívüli bizottságot küldjön ki anatóliába.

Most nem úgy áll a dolog. Most a Tisza-kabinet erősebb, mint öt év óta bármikor. Sem osztrákkal való egyezkedés, sem keleti háború, sem okkupáció büne nem fenyegeti, sem a pénzügyminiszter lemondással senkit nem ejt rémületbe.

Most mindezek, mint az elnöki zárjelentés mondja, "függőben maradt" dolgok. És a midőn kilencz miniszter közül legalább kettőnek eszébe jut, hogy a választás közönség előtt utólag szavakkal tömni meg a levegőt: mind a kettő önmaga beszél a közös és nem közös vámtételeiről, a melynek pedig e pillanatban az örök békekérdése is akutabb politikai kérdés, és mind a kettő beszél a főrendház reformjáról, a mely bár nagyon szép, nagyon érdekes, sőt sokáig nem is halasztható kérdés, mindamellett fontosságban igen messze áll a közadók kezelésének okos rendezésétől.

A fővárosi államrendőrségi törvény végrehajtása miatt nagy elégedetlenség uralkodik a fővárosi közigazgatási körökben. A rendőri orvosok felállítására ugyanis azal indítottat föl, hogy ok végzik a rendőri boncolásokat is. Ez irányban maga Tisza Kálmán belügyminiszter határozott nyilatkozatot tett a képviselőház közigazgatási bizottságában.

A tuniszi ügyre vonatkozólag Párisból újbán azt jelentik, hogy a 23-ról 23-ikára való éjjel a sejmenegei köztársasági gárdából és rendőrségtől 250 ment Tuniszba, hogy az ott lakítandó mozgó-rendőrségi hadtestbe sorakozzanak. A Kairván elleni expedíció legalább is nyolcz nappal marad meg el. Saussier tábornok teteljezen szabad kézzel fogja ez expedíciót vezetni, mert a tuniszi és algériai hadműveletekről készített tervet jóváhagyta. Csupán azt a parancsot kapta, hogy a kegyelmet kérő fölkelőknek kellő biztosítékot mellet adjon kegyelmet. A bej csapatait nem fogják a hadműveletekben használni.

A boerok nemzetgyűlése, mint egy praetorialis táviratunk jelenti, tegnap ül össze. Az elnöki megnyitói beszéd nem nagy meglepéssel nyilatkozik az Angliával kötött egyezségről és szükségesnek mondja annak megváltoztatását. Az irországi agrár liga, mint a "Times"-nek legújabbán Dublinból jelentik, kétszereket tesz az igaztásoknak nagyobb mérvben való megújítására. Az idézett hírlap sürgetően felszólítja a kormányt, hogy minden alkalmas eszköz-széllyével hiúsítsa meg az agrárius liga üzemelt; a kivételé,

A mult országgyűlés elnöki zárjelentése, mely negyedfél óráig tartott, minden esetre érdekes olvasmány. Van ennek egy rovata e czim alatt: "függőben maradt". Ez a rovat gonosz rovat. E rovat alatt rendszeren azok a törvényjavaslatok vannak elsorolva, melyeket a közvélemény várt s melyeknek okos elintézése általános érdeket szolgálnak felett volna meg. Fügőben maradt például: a közadók kezeléséről szóló barbarus törvénynek megjavítása; a pénzügyi közigazgatási bíróságok felállítás s szervezése; a gimnáziumi és reáliskolai oktatás szabályozása; a legfőbb ítélezőknek képviselőválasztási ügyekben

AZ "EGYETÉRTÉS" TÁRGYJA.

A korelnökök. Országgyűlési visszaemlékezések. Irt: Eötvös Károly. Azt mondja a házasság, hogy a mikor a képviselők legelőször összejárnak, az, a ki között legelőször, mint korelnök el foglaltja az elnök székét. Csak 1848 óta áll így a dolog. Addig, a nemesség régi országgyűlésen a királyi tábla elnöke, a királyi személynek volt az országgyűlés első háza az elnök. Tehát korelnökre nem volt szükség. A korelnök összes teendője se megy sokra. A képviselőket ő vezeti a király elé, midőn az országgyűlés királyi trónbeszédét ünnepélyesen megnyitaitik. A megbízó leveleket és kérvényeket ő veszi át; a képviselőket egyes osztályokba ő sorolja ki; azon képviselőket, kik ellen nincs kérvény s kiknek megbízó levélk rendben van, ő jelenti ki igazolt képviselőnek a végre ő vezeti a szavazást, míg a ház rendes elnöke, a lelkész és a jegyzői megválasztanak. A házgyűlés már később is megválasztani a rendes elnök elnökletét alatt. Ha mindez megtörtént, a korelnök elhagyja az elnöki székét. — És pedig igen gyakran úgy hagyja el, hogy oda többé soha vissza nem megy. Amár nálunk a gondviselés kölönösen szokott kedvezni a korelnököknek. Palóczy László és Boeckő Dániel mindketten kétszer voltak korelnökök. Boeckő Antal pedig most lesz harmadszor. Ha az Boeckő György Sándor bátyánk itt volna köztünk, most már negyedikben ő lenne a korelnök. A legelső korelnök Palóczy László volt 1848-ban. A képviselőház előesi és tanácskezessai akkor a redoubtan tartatták. Ott jöttek össze a képviselők július 4-én, d. e. 10 órakor ülésez. Legelőször Palóczy László tálták, de tálán csak ráfogták a korelnökséget. Ő akkor még nem igen volt túl hatvan éven, ő csak az 1825 ki országgyűlésen jelent meg először, mint Boeroda megye követé, az pedig szinte alig képzhető, hogy hatvan éves ember ne lett volna ott több is.

De az idők közt őt környezte a legnagyobb tisztelt. Beszéde, melylyel az elnöki székét elfoglalta, alig illet az akkori mozaik idők szelleméhez. Midőn Kossuthnak az volt jelszava, mint B. Wesselényinek monda, hogy "a corpi jurissal nem mentjük meg többé a hazát"; midőn forradalom és reakció ezer év alkotást lerombolni készült: akkor a jó öreg Palóczy azt a kérdést fejtette korelnöki székén, vajjon Árpád-vezette kazagányos őseink, midőn Pusztaszeren az első országgyűlést tartották, magyarul hozták-e a törvényeket s írásba tették és jegyzőkönyvbe írták-e azokat. Amár e kérdésre határozatlan nem felelhetett, annyit mégis méltó önértékelés a történeti igazság teljes hűségével mondhatott el, hogy az országgyűlés legelső magyar nyelvű törvényeit csakugyan ő készítette az 1822-ik évi országgyűlésen. Korelnöksége ekkor csak egy hétig tartott. Július 10-én már ij. Pázmány új Dénes, komáromi képviselő választott meg 307 szavazattal közl 286 szavazattal. Akkor a Batthyány-miniszterium ellen épen 40 főtől állott az ellenzék. Az után 13 esztendőig nem volt országgyűlés. Az 1861-iki képviselőház első ülése április 6-án délután 4 órakor a nemzeti múzeum dísztermében tartották. Ez nap délelőtt volt az ünnepélyes megnyitás Budán. A király nem volt jelen, őt gr. Apponyi György országbíró helyettesítette a megnyitásban. Palóczy László, most már öreg megfört, őz alál mély megförtöttség foglalt ekkor el a korelnöki székét. "Melyen tisztelt nemzeti képviselő" — ő szavakkal kezdé elnöki beszédét. "Üdvözöl és köszönt titeket a végzeteljes órában a szemeit reátok függesztő baba s üdvözöl és köszönt benneteket öreg munkatársatok s már második ízben korelnökötök e temben." Valóban végzeteljes volt az idő, mind rá, mind a hazára néve. Ő két hónalva, április 19-én épen V. Ferdinánd király szelése napján — mint ő monda — lélepett a korelnöki székéről, hogy átadja azt Gyögye Kálmán rendes elnöknek. Végezvát ezek valának: "Fogadjátok, tiszta hálamat és köszönetemet azon hálat, melyet meg élek, el nem felejték; sőt midőn majd többé nem leszek, elviszem magammal azt oda is, hől az a mozaik nem sokára az

örökkévalóság kapui megnyiladának. Az őz honfi jól sejtett. Melyen elrészeltlye alig tudott az elnöki székéről lejönni. A korelnök elbés siettek. Gyögye Kálmán karjába fogta s átölelte őt. A következő napon a képviselőház jegyzőkönyvbe vezette, hogy Palóczy László a ház hálatát s a hazá köszönetét kiérdemelte. De 6 márkor nem volt jelen. Utolsó honfi eseménye a korelnökség volt. Többé a házban nem jelenhetett meg s hetednapra, április 26-ka és 27-ike között elhunyt. A képviselőház három napra felfüggeszté üléseit s hat héti gyász rendelt el s a temesét az ország költségén teljesíté. Az 1865-iki országgyűlés december 14-én tartá első összejövetelét. Ezt megelőzőleg Deák Ferencz december 10-én közl barátival, hogy ő decz. 12-re a muremban közös értekezletet akar tartani az előleges teendő megállapítására. Ez értekezlet megtartották s itt jött szóba a korelnökség kérdése is. Deák azt monda: — Azt hiszem, hogy legelőször társunk Bernáth Zeigmond, ki már 1808-ban Ungvármegyé követé volt, a mikor a képviselőtársaink közül a legtöbb még nem is született. Bernáth Zeigmond megkötözte a kitörő élent s a nagy tisztességet, de nem fogadtam el — ugymond — mert Boeckő Dániel, a békésgyalvi követ nálam mégis öregebb." Boeckő az őz agasztán szólalt fel most. "Léhet — ugymond — hogy öregebb vagyok, de Bernáth barátom talán csak fiatalja magát, azonban engedje meg, hogy én most azt kérem tőle, hogy én legyek ezutal a fiatalabb, mert ő mindenesetre tapasztaltabb mint én." Bernáth Zeigmond lett a korelnök, akkor 77 éves, most már 90-én jóval túl. Decz. 14-én foglalta el a korelnöki székét, de csak 20-ig tartá meg. Petőczit adták be választása ellen s bár az egész képviselőház harsányan követelte, hogy tartas meg a korelnökséget a kérvény dacára is, de ő nem engedett. "Felszázada — ugymond — hogy kizökö a jogbírók ellen és ime most magam bitorolnók jogot?" A ház nem akart engedni. Végre Deák szólalt fel, a lelkiismeretes egót igen tisztelt barátom — nek nevezte, mi nála ritka cím volt.

kérte a házat, hogy tisztelje meg a korelnök gyönégességét. Így lett Boeckő Dániel a korelnök, de csak egy napig, mert decz. 21-én már Szentiványi Károly rendes elnöké választották. A következő országgyűlésen, melynek 1869. április 22-én az első ülése, Boeckő Dániel újra képviselő volt. Természetesen az ő névét hangoztatták, hogy fogadják el a korelnöki székét. Felállott és szóló: — Uraim, hallom, hogy én vagyok kizemelve korelnöknek, pedig talán nem is én vagyok a legöregebb. Én csak 1789-ben születtem, december 1-én, az pedig még nem épen nagy kor, csak nyolczvan év. A nagy derűségben, mely erre következik, alig tudá elmondani, hogy most tartós köhögésem szenved, má t egynek meg korelnökség. Ekkor a baloldal Tánácsics Mihály nevét, a jobboldal pedig Pribék Antal nevét hangoztatta, de Pribék öregebbnek találtott Nyolcz nap múlva Somssich Pál váltá föl az elnökségben. Az 1873-diki országgyűlésen már Gubody Sándor koreli képviselőre került a sor. Zsedényi Kálmán nagy örméere, a ki nagyon félt a korelnökségtől. Gubody akkor már 74 vagy 75 éves volt, de teljesen erő ember, teste-lelke élénk, egészséges. Szép, hosszú szakállá és haja azonban már teljesen őz. Szeptember 3-án foglaltá el az elnöki székét. "Van szerencsém — ugymond — üdvözölni a tisztelt képviselő urakat e helyről, melyre engem érdem, nem bizalom hívott fel, hanem az anyakönyv, mely csak azt konstátálja, hogy én már a mult század végén láttam meg a nap világot. Nem irigylésre méltó életkor, melyben már a polgár minden törvényes kötelességét alól fel mentve, kivárvén én az egyet." Bölc, de egyúttal kedélyes szavak, melyek igen jó hatást tettek a háza. Nagy erélylyel tudott az őz rendfő tartani a korjogók között is. Az ügyvédek és végrehajtók, kik a képviselői napidijak felolvasására mentek hozzá, még nem maradtak az szemei előtt. Összeszedte őket emberül s aztán elkezdte maga elől. "A szolgáknak meg-hagyta, hogy ilyen hála németet be ne erőszakolnak hozzá. Az igaz, hogy én úgy kikapok tőle azon képviselő, kiknek napidiját felolvasták."

Báró Sennye Pállal is volt egy kedélyes szóváltás. A némes báró 1848 óta ekkor váltott először mandátumot s azt híve, hogy a képviselők közt is a legelőször eltitette szabályait kell megtartani. Ugyanis a szept. 4-én megtartott ünnepélyes megnyitás után nyomban ülés tartottát a képviselőházban s a legtöbb képviselő teljes disztribúción jelent meg ott. Így jelent meg b. Sennye is s mindenek előtt sietett Gubody-nál az elnöki szobában tisztelni. Megjegyzett, hogy Gubody már előbb mindenkinek megmondta, hogy őt "méltóságos ur"-nak ne cimézzék. B. Sennye belép; köcsögtallos, forgós kalapja bal kezében s tulzó udvariasagga, de kedélyes arccsal mondja Gubody-nak: — Eljöttem én is méltóságod tiszteltetésére, kérem, tartson meg engem jókarú kezében. Gubody ránéz; látja, hogy Sennye; látja hogy kalapja leveva. Pattogósan így felelt vissza. — Tedd fel fiam a süvegéd, én is voltam olyan szegény legény, mint te. Persze kacagott mindenki. Sennye legjobban, hanem aztán oly tulzó udvariasagga meg se volt többé a vén kurez irányában, a ki nem is szerette az úres formásokat. Az 1875-iki országgyűlésen, valamint az 1878-ikén is az őz Boer Antal volt a korelnök. Mindkétzer megkérte őt titkon Zsedényi, hogy ne tiltakozzék a korelnökség ellen. A mult országgyűlésen, midőn az osztályok kisorsoltatták a midőn az őz ur a képviselőket nevelti kizökö az urnából, gyögye ur kezébeállással ismételték, hogy ne nézze a czédulákat, ne cseláztosan olvassa a nevetek. Persze az őz urnak ez eszébe se jutott, de azért csak kiabált rá, hogy fordítsa fölé a szemét. Végre Boer új Aldzi megunván az inzul-tus, oda szól a kiabálókhoz: — Csak nem kívánhatjátok, hogy abrakos tarisznyát huzzon a fejére! — Irte aztán megazott a kiabálás. Tiszta, őz arez, őz, de erőteljes aggyastán. Ő lesz most is a korelnök. Most már harmadikban, tehát tovább, mit bármelyi elődje. Jó kedvet és jó egészséget adjon hozzá a gondviselés még sok ideig.















az "EGYETÉRTÉS" második melléklete.

Irodalom. — Numa Roumestan. Régeny, írta Daudet...

Zola kiválóan egy festi Daudet Alforzót, mint a való élet leíróját, az igazi megfigyelőt és lélekjárt...

A "Numa Roumestan"-ra áttérve, Zola röviden "husz sorban" előadja az egész mesét, a hazudó természetű szemérmes lélekvilágát...

"A jegyzetek" — írja Zola, kinek most egészen átadja a szót — a jegyzetek tehát mindent megmondanak, de hozzájuk járul a lélekvilág teljesege...

Mennyi bájos és hatalmas lap van ebben a "Numa Roumestan"-ban! A mese közönséges, mert egy hitves hűtlenségéről szól...

Néztek Numát az Arenában. Az epizód, mely a művet megnyitja, fenséges a maga igaz voltánban...

Idéni kellene mindent: a jeleneteket a miniszteri palotában, melyeknek oly finom és igazi komikuma van...

II. Rákóczi Ferenc ifjúsága.

(Történelmi tanulmány, eredeti levelek s más egykor fellejtések nyomán írta Thaly, Kálmán, Kiadja Szt. Imre-féle Károly Pozsonyban. Ára 3 ft 50 kr.)

Hazánk történetének egyetlen lapja sincs a mohácsi vész után — melynek Mohácsot "nemzetünk gyász-eujtója" azokat következményeit nem Stambul fölött emelték Magyarországot...

Thaly könyve nagyon érdekesen adja elő azt a küzdelmet, a mit Bees egész ovatosan folytatott a veszedelmes és gazdag gyermek és ifju ellen...

olében tartja gyermekét s suttyogva kérdi tőle: "Hagyz-e te is?" ... E művet Alphonse Daudet legegységesebben...

— Folyóiratok. A "Ludovika Akadémia" akadémiáit elmozdította az 1880-81-dik évről a szervezeti...

— Világostól Világosig. — írta Molnár György, kinek emlőitairat folytatását képezi a festes főtér, mely 35 ivre 562 negy nyolczdréd lap terjed...

— "A jegyzetek" — írja Zola, kinek most egészen átadja a szót — a jegyzetek tehát mindent megmondanak, de hozzájuk járul a lélekvilág teljesege...

— Alkalmi kis füzetet adott ki dr. Jellinek Arthur s Zilshy Sámuel bizományában jelent meg...

— "Nevéltésben" jelent meg Kolozsváron Stein János kiadásában, írta De Gerand o n tónis a kolozsvári felsőbb leányiskola igazgatója...

— "Nevéltésben" jelent meg Kolozsváron Stein János kiadásában, írta De Gerand o n tónis a kolozsvári felsőbb leányiskola igazgatója...

— "Nevéltésben" jelent meg Kolozsváron Stein János kiadásában, írta De Gerand o n tónis a kolozsvári felsőbb leányiskola igazgatója...

— "Nevéltésben" jelent meg Kolozsváron Stein János kiadásában, írta De Gerand o n tónis a kolozsvári felsőbb leányiskola igazgatója...

— "Nevéltésben" jelent meg Kolozsváron Stein János kiadásában, írta De Gerand o n tónis a kolozsvári felsőbb leányiskola igazgatója...

rendszereket s elmondja, mint kell nevelni a gyermeket. A szép eszmék mellé régi és új bölcselkedéseket is fölvidéi eltolaléktan.

— Folyóiratok. A "Ludovika Akadémia" akadémiáit elmozdította az 1880-81-dik évről a szervezeti...

— Világostól Világosig. — írta Molnár György, kinek emlőitairat folytatását képezi a festes főtér, mely 35 ivre 562 negy nyolczdréd lap terjed...

— "A jegyzetek" — írja Zola, kinek most egészen átadja a szót — a jegyzetek tehát mindent megmondanak, de hozzájuk járul a lélekvilág teljesege...

— Alkalmi kis füzetet adott ki dr. Jellinek Arthur s Zilshy Sámuel bizományában jelent meg...

— "Nevéltésben" jelent meg Kolozsváron Stein János kiadásában, írta De Gerand o n tónis a kolozsvári felsőbb leányiskola igazgatója...

— "Nevéltésben" jelent meg Kolozsváron Stein János kiadásában, írta De Gerand o n tónis a kolozsvári felsőbb leányiskola igazgatója...

— "Nevéltésben" jelent meg Kolozsváron Stein János kiadásában, írta De Gerand o n tónis a kolozsvári felsőbb leányiskola igazgatója...

— "Nevéltésben" jelent meg Kolozsváron Stein János kiadásában, írta De Gerand o n tónis a kolozsvári felsőbb leányiskola igazgatója...

az angol gyakorlatra, hol katonai büntetést képez: a lázadás, árulás, ellenség előtti gyávagság, szökés, személyes erőszak a felbvaló ellen szolgálatban és a törvényes parancs megtagadása.

— Folyóiratok. A "Ludovika Akadémia" akadémiáit elmozdította az 1880-81-dik évről a szervezeti...

— Világostól Világosig. — írta Molnár György, kinek emlőitairat folytatását képezi a festes főtér, mely 35 ivre 562 negy nyolczdréd lap terjed...

— "A jegyzetek" — írja Zola, kinek most egészen átadja a szót — a jegyzetek tehát mindent megmondanak, de hozzájuk járul a lélekvilág teljesege...

— Alkalmi kis füzetet adott ki dr. Jellinek Arthur s Zilshy Sámuel bizományában jelent meg...

— "Nevéltésben" jelent meg Kolozsváron Stein János kiadásában, írta De Gerand o n tónis a kolozsvári felsőbb leányiskola igazgatója...

— "Nevéltésben" jelent meg Kolozsváron Stein János kiadásában, írta De Gerand o n tónis a kolozsvári felsőbb leányiskola igazgatója...

— "Nevéltésben" jelent meg Kolozsváron Stein János kiadásában, írta De Gerand o n tónis a kolozsvári felsőbb leányiskola igazgatója...

— "Nevéltésben" jelent meg Kolozsváron Stein János kiadásában, írta De Gerand o n tónis a kolozsvári felsőbb leányiskola igazgatója...

szükségesebb tudnivalókkal, s a gazdák, lötenyestők, gyógykövecek, állatorvosok, lovas tisztok egyaránt hasznát vehetik. Szakkönyv, amelyben a betegségek meghatározásával és gyógyításával is foglalkozik, de a gazdákak szintén hasznos kézi könyv, mely kiterjed az állati ellátásra, a lovasra, a vadászatra, s ama terjedelmesebb példánál, mely a pakolásra, a hibás patájú lovak különböző vasalási módjairól szól...

— Folyóiratok. A "Ludovika Akadémia" akadémiáit elmozdította az 1880-81-dik évről a szervezeti...

— Világostól Világosig. — írta Molnár György, kinek emlőitairat folytatását képezi a festes főtér, mely 35 ivre 562 negy nyolczdréd lap terjed...

— "A jegyzetek" — írja Zola, kinek most egészen átadja a szót — a jegyzetek tehát mindent megmondanak, de hozzájuk járul a lélekvilág teljesege...

— Alkalmi kis füzetet adott ki dr. Jellinek Arthur s Zilshy Sámuel bizományában jelent meg...

— "Nevéltésben" jelent meg Kolozsváron Stein János kiadásában, írta De Gerand o n tónis a kolozsvári felsőbb leányiskola igazgatója...

— "Nevéltésben" jelent meg Kolozsváron Stein János kiadásában, írta De Gerand o n tónis a kolozsvári felsőbb leányiskola igazgatója...

— "Nevéltésben" jelent meg Kolozsváron Stein János kiadásában, írta De Gerand o n tónis a kolozsvári felsőbb leányiskola igazgatója...

— "Nevéltésben" jelent meg Kolozsváron Stein János kiadásában, írta De Gerand o n tónis a kolozsvári felsőbb leányiskola igazgatója...



Levelek a földrajzi kongresszus és kiállításról.

— Az „Egyetértés” saját levelezéséből. —

X. Velence, szept. 22-én.

Utolsó levelém szept. 19-én kelt s azon napig történt dolgokat kimerítőleg közlötök. Azóta a mai napig az érdekes dolog történt, melyeket a magyar rendező szerint kronikai módszerben következésképpen közlök:

Hétlőn (19-én) a kongresszus szekciói és a jury egyes csoportjai dolgoztak. A munka, melyet a jurynek három-négy nap alatt végeznie kellett, bizony oly fárasztó és nehéz, hogy nem esoda, ha a sok kiállítás szép és értékes munkái között jutalmazással is fogtak másra nézve.

Délután 3 órakor közgyűlés volt, melyen a helyi zenei előadók Lesseps helyett, ki az nap utolsó elvelevezéséről. A madridi földrajzi társaság érdekes előző spanyolul beszélt, megköszönve a kitüntetés, melylyel őt előzőnk megválasztották. Udvarló Olaszországban, mely Kolombus Krisztió nevével szorosabban van Spanyolországhoz kapcsolva.

Közül a kongresszus egyes csoportjainak titkárai tettek jelentést és előterjesztést a szekciók működéséről. Később beszélt Negri Kristóf, az olasz földrajzi társaság alapítója és tisztviselője. Juttatványoz, küldjön a kongresszus udvarló és a szász királyának azon támogatására, melyben a földrajzi tudományt és különösen az expediciót részesíti. Közönséget szavaztak továbbá Benoit, Dukson, Wilczek, Borghese és Demillier urakat az expedíció támogatására. Negri indítványait tetszőleg elvették. Később felkeltő Vandenberg és más nyelven mondott beszédében féltette Negri, az olasz földrajzi társaság atyját. Azután a magyar nemzet nevében meg szavaztak továbbá az olaszok iránt viselkedni. O mint magyar ember az egész nemzet érdekelését tolmácsolva, midőn kimondja, hogy a magyar nemzet Olaszországgal egyesítését és a nemzetiségét melegen óhajtja. Ezen beszédet oly éntek és hosszan tartó taps követte, hogy Vandenberg sig tudott szóhoz jutni. „Evrija l'Ungheria” és „Evrija l'Italia” hangzott fel a dögök patájaknak nagy törményben.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

kal és ezek segítségével eszközölték a kiváltást. A próba nem nagyon sikerült. A villanyfolyam gyöngének bizonyult az egész tér bevilágítására. A királyi palotának ablakai alatt egy nagy emelvény volt felállítva az egyesült öt zenekar számára. A 26 vilánydelejes kandelaber által megvilágított telen homoszeggett a népség. A királyi palota második emeletén levő magyar kiállítási termekből nézőt a kiváltást és hallgatni a zenét. A 200 emberből álló zenekar kitelt magáért. Szépen játszott. Előadta T-ll Vilmos szimfóniáját Rassinól. Aidának második finálját és néhány más olasz zeneszerző darabait.

A zene 11 után ért véget s a közönség éjjel után oltott szót a gyönyörű térről. 20 órával a szekciók közül csak a IV-ik tartott ülést. A többiek elvették vagy fel-felgösztek munkáikat, mert arra napra volt kitéve a kirándulás Paduába. Ezen a kirándulásra a kongresszus tagjai szép számmal vettek részt, habár a jury tagok legnagyobb részt távol maradtak, mint hogy munkáikat elvették. 1/10 órákor indult el a vonat és megérkezett Paduába 10 órákor. A kirándulók között voltak: Teano herceg, Negri, Massari, Cantu Cesar, Cameron, Nacchi galli s mások. A paduai sindaco, Marpurgo egyetemi rektor népes küldöttség élén fogadta a kongresszusiakat a vasúti indóháznál és onnan díszes fogaton az egyetemre vitték, hol megérkezett a beszédek hosszú sora. Az egyetemet a municipálisták hajtották, hol gazdag és izletes büfét várta a kongresszusiakat, kiknek paduai mulatság emi kelt emléktáviról írották meg Paduát a dotta. Délután 2 órákor a kongresszusiakat egy része már hazatért Velenczébe.

Este a kongresszusiak Giovanelli herceggel voltak hivatalosak. Meghívót kapott mindenki, a ki beiratkozott a kongresszus tagjává. Magyarok huszonegyenél kaptak meghívót. Jelen voltak Hunyfalvy, Zichy Agost gróf bájos és kedves nejevel, Evrija, Mirese, Déchy, Nikl, Balla György, Halász, Csatári Grosz. A hercegnek fényes termi tündérvilág volt kiállításra és a legvilágosabb közönség zsulolásig meglátta azokat. A kongresszusiak emlékjét nejjeltek voltak jelen. L-hetek összesen hatszázan. Maga a palota művészi szépségei és ritkaságai az alkalmat szokatlan fényben ragyogtat és volt alkalmunk látni egy velencei főúri lakás belsőt a maga kincselvel és műtárgyakkal. A gondolat százával jöttek mentek a palota bejáratánál, hol szűz-forgó rendőrök és őrjárat inasok állottak a meghívottak szolgálatára. Fenn a termekben a herceg és hercegnő fogadták az érkezőket egyik teremben lustókkel és süteményekkel szolgáltak, a főteremben pedig kis hangversenyre gyűltek össze azok, kik nagyobb műveltséget találtak a hegédi hurjának hangjában, mint a limonádés üvegek és fagyjaltos kanalak csengésénél.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

Az ülést ezután csakhamar befejezték. Az ülést kiváltás és zene a. Márk társaság. A kiváltást nagy várakozás és kíváncsiság előzte meg. Azt hitték, hogy ez lesz a legérdekesebb és legfontosabb esték egyiké. Fényesnek elég fényes és eeg vakító volt; de nem sikerült annyira, mint azt a feszült várakozás után hitük.

A program egyes pontjai a következők voltak: 1. Wagner valóságos indulója, a Lobengrinből, harmonium és zongorán előadta Frontali-Giardi és Magi. 2. Palloni Dimmi che m'ami, éneklő Pucci kisasszony. 3. Bazzini elegia hegédün, előadja Frontali. 4. Pucci spanyol serenata, előadta zongorán és énekelte maga a szerző. 5. Mendelssohn Rondo capriccioso, Giardi. 6. Donizetti La Zingara, éneklő Pucci k. 7. Contin és Errera Impromptu hegédün és zongorán Frontali és Giardi. 8. Saint-Saens Deluge, Frontali, Giardi és Magi.

A hercegi művészek előadása 12 órákor ért véget, mikor a társaság is oszlani kezdett. Szűzán (szept. 21-én) reggel a kongresszusi és jury szekciók üléseztek és dolgoztak délig. A VII-ik csoportban Dr. Erdődi Béla referált a Laky Dániel által bejelentett kérdésben, mely arról szel, hogy a kongresszus állapítsa meg az elemi és középiskolai földrajzi oktatás egysége szempontjából, az iskola: a) a középiskolákra vonatkozólag a magassági és földviszonyaik megjelölésére szolgáló színeket és jegeket. A kérdés elég hosszasan és behatáran vitatott az előadó, Draperyon, Ferrer és mások részéről, de az egységes konvenciónalis színek és jegek megállapítása tenynyén nem várható, mert az előadó az idő rövidsége miatt határozott előterjesztést és új-ben nem tehetett. Az osztály kimondta, hogy a színek és jegek konvenciónalis megállapítását óhajtja és elvárja, hogy érdemben a jövő kongresszus elé határozott előterjesztést int-essék az előadó vagy bárki más által, ki a dolog iránt érdeklődik.

A jury nyolc szekciója déli 12 óráig készen levén munkájával, pont 12 órákor összes ülést tartott, melyen Quatreages elnökölt. Az egyes szekciók titkárait mint referensek előadták az osztály előterjesztését az illető szakbeli megjutalmazások egyében.

Az egyes előadók jelentése után az érdeklött kiállítási bizottság részéről több felszólalás történt, melyek vagy nem eléggé méltatók kiállítások érdekében Magyar részről Erdődi Béla, a harmadik, de különösen a hatodik csoportbeli jelentések után szólt fel néhány kiállító, különösen az országos statisztikai hivatal, a magyar és osztrák államvasút és a közunka és közlekedésiügyi miniszter munkáit kiállítás érdekében. Felszólalás az illető jury-sekcióhoz utasított, mivel az ügy befejezettek tekintetét.

A jury rend-kiszárára állott 43 arany, 96 ezüst érem és 144 elismerő okmány. Ez a szám a

malomról volt szó. A segédok épen most huzták a kardok választása felett. Reville Alberic mint szakértő, megtekintte és összehasonlítta a fegyvereket. Monteclair kardjai egy kissé rövidk voltak, fémlapjuk a középgép haborsó miatt volt, és végén egy körülbelül 50 centiméter hosszú tü alakjával bírt. Markolatuk, mely acélből készült, remek munka volt, és a kéz igen könnyen forgatható. A tengerazary kardjai hosszabbak voltak és hegyük sokkal vékonyabb volt. Markolatuk egyszerű kézimű volt. Szóval, midőn Rongére megtekintte egyszerűen egy nyilatkozott, hogy egészen közönséges vívtөрembe való kardok. Az orvosok, kik a segédok után szinten megtekintették a kardokat, előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

malomról volt szó. A segédok épen most huzták a kardok választása felett. Reville Alberic mint szakértő, megtekintte és összehasonlítta a fegyvereket. Monteclair kardjai egy kissé rövidk voltak, fémlapjuk a középgép haborsó miatt volt, és végén egy körülbelül 50 centiméter hosszú tü alakjával bírt. Markolatuk, mely acélből készült, remek munka volt, és a kéz igen könnyen forgatható. A tengerazary kardjai hosszabbak voltak és hegyük sokkal vékonyabb volt. Markolatuk egyszerű kézimű volt. Szóval, midőn Rongére megtekintte egyszerűen egy nyilatkozott, hogy egészen közönséges vívtөрembe való kardok. Az orvosok, kik a segédok után szinten megtekintették a kardokat, előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kővezetesebb a vér folyása is könnyebb teré hűz egy egyszerűen „párbajorvos.”

Előny adtak a tengerazary kardjainak, mert Verrier orvos állította észre az általuk okozott seb sokkal szeleesebb és kő

